

2015-07-21 Остановить ограбление не дали



«Единая Россия» и ЛДПР выступили против предложения КПРФ заморозить тарифы на услуги ЖКХ.

Депутаты фракции КПРФ Госдумы внесли проект обращения к председателю правительства РФ о введении моратория на рост тарифов ЖКХ до конца 2016 года.

«Даже с учётом введённых правительством Российской Федерации ограничений рост тарифов на коммунальные услуги в 2015 году в среднем по стране составил 8,3 процента. Рост тарифов на теплоснабжение в среднем составил 8,4 процента; в сфере водоснабжения и водоотведения – 9,1 процента; газ (оптовые цены) – 7,5 процента; электрическую энергию – 8,2 процента.

При этом даже усреднённые показатели роста тарифов на жилищно-коммунальные услуги наносят ощутимый удар по бюджетам множества семей.

В Таловском муниципальном районе Воронежской области (МУП Таловского городского поселения «Вымпел») и городском округе города Нововоронежа (МУП «Аквасервис») повышение тарифов на питьевую воду и на водоотведение с 1 июля составило 30,5 процента и 34 процентов соответственно.

Рост тарифов на горячее водоснабжение и отопление у отдельных поставщиков указанных услуг в Кантемировском муниципальном районе Воронежской области составил около 20 процентов (система теплоснабжения Митрофановского сельского поселения ООО «Твой Дом») и около 30 процентов (система теплоснабжения котельными Журавского, Новомарковского, Зайцевского сельских поселений, МУП «Коммунальник»).

Для многих граждан, особенно для населения малонаселённых и далёких от административных центров населённых пунктов, рост тарифов на электрическую энергию и на газ составит примерно 10 процентов, невзирая на чрезвычайно низкие зарплаты и пособия и проблемы с трудоустройством.

Таким образом, проблемы жилищно-коммунального хозяйства всё больше ложатся на плечи граждан. Новый виток тарифов на жилищно-коммунальные услуги коснётся каждой российской семьи, ежемесячно оплачивающей жилищно-коммунальные услуги.

При этом, согласно данным Росстата, реальные доходы населения упали в 2015 году на 6,2 процента. По сведениям Национальной службы взыскания, долги россиян за жилищно-коммунальные услуги впервые в истории превысили один триллион рублей.

Указанные экономические трудности сильнее всего отразились на положении социально уязвимых слоёв населения, в первую очередь на пожилых людях, пенсионерах, то есть как раз на тех, кто своим трудом и талантом на протяжении многих десятилетий работал на благо страны.

В связи с этим, дальнейшее повышение тарифов на жилищно-коммунальные услуги представляется совершенно неприемлемым», – говорится в обращении.

Однако провластные депутаты из «Единой России» и ЛДПР отказались включить вопрос о заморозке тарифов ЖКХ в повестку дня.